

## **Oponentský posudok**

na inauguračný spis splnenie kritérií na získanie vedecko-pedagogického titulu profesor

**Meno kandidátky a jej pracovisko:** Doc. PhDr. Dagmar Kalátová, PhD.

Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety  
v Bratislave, Ústav sv. J. N. Neumanna Příbram

**Meno oponenta:** prof. PhDr. Vlasta Závodná, PhD.

**Pedagogická činnosť:** kandidátka pracuje od r.2006 ako vysokoškolský učiteľ a vedúca pracoviska na Ústave sv. J.N.Neumanna Příbram doteraz. Do jej pôsobnosti patrí nielen prednášková činnosť v odbore ošetrovatel'stvo ,orientovaná hlavne na klinické ošetrovatel'ské predmety , klinickú odbornú prax, ale aj na management ďalších študijných odborov akreditovaných a aktivovaných na vysokej škole. Odborné zameranie je primárne orientované na ošetrovatel'stvo v interných a pediatrických odboroch.

**Publikačná činnosť:** v publikačnej činnosti kandidátka preukazuje požadovaný rozsah vedeckých a odborných prác. Je spoluautorkou v 3 vedeckých monografiách, neuvádza percentuálny podiel. Kritérium autor, alebo spoluautor v zahraničných publikáciách hlboko prekračuje požadovaný počet z 15 na 112 .Ohlasy na publikované práce prezentuje v počte 126

**Vedecké výchova:** v rámci výchovy vedecko-pedagogických pracovníkov viedla 4 doktorandov v odbore ošetrovatel'stvo , z toho 3 úspešne už ukončili doktorandské štúdium. Okrem toho má bohatú konzultačnú činnosť pre študentov pri spracovávaní diplomových a bakalárskych prác ,v počte 148.

**Prednášková činnosť:** zahrňa aktívnu účasť kandidátky na 45 konferenciách z toho na 27 v zahraničí. Pozvané prednášky v počte 5.

**Vedecko - výskumné projekty:** kandidátka sa zúčastnila ako spoluriešiteľ 3 vedecko-výskumných inštitucionálnych projektov.

**Záver:** kandidátka p. **Doc. PhDr. Dagmar Kalátová** spĺňa požadované kritéria stanovené Vysokou školou zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave na získanie vedecko-pedagogického titulu **profesor v odbore ošetrovatel'stvo.**

V Bratislave, 22.9.2019

prof..PhDr.Vlasta Závodná, PhD.